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幼儿园元旦联谊会方案(通用 7 篇) 

 

    

【篇一】幼儿园元旦联谊会方案 

  一、设计思路：  

 

  20__年元旦的钟声即将敲响，在这辞旧迎新之际，为了提高幼儿的交往能力

和自信心、为了让孩子们一起度过一个有意义的节日，我园以“亲子庆新年”

为主题，让幼儿和父母在欢乐自由的氛围下，体验节日的愉快气氛，欢欢喜喜

地享受节日的快乐。  

 

  二、活动目标：  

 

  1.通过活动让家长了解幼儿在园的学习和生活情况。  

 

  2.加强家园联系，增进家长与老师的沟通，更好地了解教师的工作。 3.通过

亲子游戏活动，提供一个增进幼儿与家长之间感情的机会。  

 

  4、通过活动使家长和孩子充分感受新年的欢乐。  

 

  5、通过家长的反馈，以完善和改进幼儿园和教师自身的不足。  

 

  三、活动时间：定于 20__年 12月 29 日上午 8:30  

 

  四、活动地点：幼儿园各班教室  

 

  五、活动对象：  
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  全体幼儿(每位幼儿由一位家长陪同来园参与亲子活动)  

 

  六、活动流程：  

 

  1、请家长签到并按照秩序坐在孩子的后面  

 

  2、活动开始  

 

  (1)幼儿集体朗诵诗歌(各班自选)，感谢爸爸妈妈的到来。  

 

  (2)幼儿分组朗诵儿歌，共 1组，向家长展示我们本学期所学的儿歌(3)亲子

朗诵(每班家长报名，自愿参加 3组—5组，朗诵儿歌内容自选)  

 

  (本活动穿插在幼儿表演中)  

 

  (4)亲子互动  

 

  手工：做节日贺卡、节日烟花、粘贴节日气球  

 

  (仅供参考，各班自选，有其他创意更好)  

 

  游戏：萝卜蹲、抢椅子(游戏规则自定)  

 

  (仅供参考，各班自选，有其他创意更好，选取活动量小的游戏)  

 

  (5)互动表演：幼儿和家长面对面共同表演手语舞蹈《感恩有你》《感谢》(二

选一)  
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  3、活动结束，教师总结后，家长带幼儿有序离园。  

 

  七、注意事项：(各班组织幼儿讨论制定)  

 

  1、活动时，不高声喧哗，不乱丢垃圾。  

 

  2、请参加活动的家长将手机调至静音。  

 

  八、各班进行环境创设。  

 

【篇二】幼儿园元旦联谊会方案 

  活动参与人员：  

 

  中班年级组全体  

 

  活动时间：  

 

  20__年 12 月 30 日下午 13 点  

 

  活动地点：  

 

  学校操场  

 

  活动过程：  

 

  一、主持人致词  

 

  二、幼儿迎新表演 1  
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  三、幼儿迎新表演 2  

 

  四、拔河比赛  

 

  (一)家长比赛  

 

  游戏规则：每两个班级的家长 20 名进行一轮对抗，从中选出两组优胜队，再

一次比拼，最终获胜的一对每位成员将获得奖品。  

 

  (二)幼儿参赛  

 

  游戏规则同上  

 

  五、家庭才艺表演  

 

  每个年级有两组家庭表演，可以是家长单独表演，也可以是家长与孩子合作

表演，参与节目的家长都将获得奖品，以资鼓励。  

 

  六、亲子游戏《运气球》  

 

  游戏规则：父母的脑袋夹气球，孩子站在另一端，手拿呼啦圈当做球框，父

母要在规定时间内向球框运球，运球最多的一组获胜，同样获得奖品，若中途

皮球落地的则父母要返回起点，重新夹球。  

 

  七、幼儿舞蹈《快乐的小天使》  

 

  八、主持人致辞  
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  九、音乐响起，幼儿与家长有序退场  

 

【篇三】幼儿园元旦联谊会方案 

  活动主题：装扮新年环境  

 

  活动目标：  

 

  1.经过幼儿装扮新年环境，增添新年氛围。  

 

  2.锻炼幼儿的动手操作本事，丰富幼儿的想象力和创造力。  

 

  活动准备：  

 

  1.剪刀、彩色纸、彩带、气球、打气筒、胶水、卡片。  

 

  2.背景音乐《新年好》。  

 

  活动重难点：装扮环境的操作方法  

 

  一、出示装扮新年环境的各种卡片或课件，激发幼儿参与活动的兴趣  

 

  1、教师出示各种醒目、温馨、欢乐的节日环境卡片，激发幼儿装扮新年气氛

的兴趣。  

 

  2、教师引导幼儿说出卡片上的环境是用什么材料装扮的想想还有什么材料能

够用来布置新年环境。  
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  二、引导幼儿动手操作，布置新年环境  

 

  1、教师出示气球，引导幼儿探讨，气球该放到教室的哪个位置要用什么东西

才能把气球固定起来  

 

  2、幼儿说出要绳子能够把气球固定起来，这时教师出示彩带，引导幼儿探

讨，怎样使我们的教室更漂亮  

 

  提示：教师要引导幼儿大胆说出自我的想法，并将彩带用到适合的位置。如

可用做好的彩带系到吹好的气球上，然后挂到教室的天花板上，这样教室上空

就会飘起漂亮的彩色气球，还垂掉下来好看的彩带。  

 

  3、教师引导幼儿观察教室的环境，指指窗户，让幼儿说出用窗花装扮窗户，

才更显新年气氛。  

 

  4、教师出示已剪好的窗花，引导幼儿学剪窗花，引导幼儿细心打开剪好的窗

花，贴到窗户上装饰新年环境。  

 

  三、欣赏新年环境，体验成功的喜悦  

 

  1、教师带领幼儿欣赏刚装扮好的新年环境，让幼儿逐一介绍自我装扮的环

境，留下操作的足迹。  

 

  2、欣赏环境完毕后，教师和幼儿一齐收拾教室，活动结束。  

 

  活动延伸：  

 

  1、引导幼儿运用学到的装扮新年氛围的方法，装扮家里的新年环境。  
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  2、如果条件允许的话，能够利用课余时间，给孩子照相，留下孩子成长的足

迹  

 

【篇四】幼儿园元旦联谊会方案 

  伴随着孩子们的欢声笑语，送走了多姿多彩的__年，即将迎来充满期望的__

年。在这辞旧迎新的时刻，我们全园家长及小朋友们欢聚一堂，共同渡过一段

完美的时光，用我们的笑声，我们的歌声，来迎接充满期望的__年!新的一年即

将来临，为了让小朋友们过一个有好处的新年，大一班将举行庆元旦亲子联欢

活动。  

 

  活动安排如下：  

 

  活动时间：__年__月__号  

 

  活动地点：__幼儿园大一班  

 

  活动主持人：__  

 

  一、本班特色展示  

 

  1.英文报数，自我介绍。  

 

  2.珠心算表演展示。  

 

  3.选取游戏：“健康蔬果的秘密我明白。”  

 

  二、亲子游戏活动  
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  1.“我学你做。”  

 

  游戏准备：动物或生活物品图片若干。  

 

  游戏玩法：教师提前做好各种动动物或生活物品的图片若干，家长和幼儿合

作。分组比赛，由家长抽取，然后做出相应的动作或表情由幼儿猜。  

 

  2.“击鼓传花 D猜谜语。”  

 

  游戏准备：小球一个、小棒一个、谜语纸条若干  

 

  游戏玩法：教师扮演击鼓人，家长和孩子围成一个圈，教师背对着家长和孩

子指令开始教师开始用小棒敲打桌子，敲打声停止球也停止传递。拿球者上前

抽取一条谜语纸条念出资料由大家猜。  

 

  三、歌曲表演展示  

 

  1.“我帮奶奶数鸡鸭。”  

 

  2.“人人叫我好儿童”  

 

  3.打击乐：“新年好”  

 

  四、幼儿给父母送亲手制作的新年贺卡  

 

  五、结束词  
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  欢乐的时光总是过得很快，期望的未来就在不远处等待，相信我们的明天会

更加完美!胜利幼儿园新年联欢会到此结束，这天，这个快乐的日子将永远留在

我们的记忆里，为我们小朋友快乐的童年描上快乐的一笔，感谢各位家长的光

临，我们衷心的祝愿大家新年快乐!也祝愿我们胜利幼儿园的明天更加辉煌，再

见!  

 

【篇五】幼儿园元旦联谊会方案 

  一、活动主题  

 

  展现自我、突出个性，学会合作、增进亲情，热情洋溢、爱在小一。  

 

  二、活动目标  

 

  1、通过开展庆祝元旦亲子系列活动，使幼儿在积极的参与中体验合作与亲子

活动的快乐，从而度过一个幸福、难忘的元旦节;  

 

  2、使家长在参与幼儿的节日庆祝活动中，获得更多幼儿在园情况的一些信息

反馈，从而更了解和支持幼儿园的工作;  

 

  3、通过向家长展示幼儿的元旦活动，进一步塑造本园的良好形象。  

 

  三、活动准备  

 

  1、布置富有新年欢庆气氛的班级环境。  

 

  2、作好班级幼儿展示活动的安排;抓好幼儿生活技能的教  

 

  育和学习;设计一系列亲子游戏活动，并做好活动物品的准备。  
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  3、由幼儿园准备活动礼品。  

 

  四、活动过程  

 

  1、亲子游戏：吹鸡毛  

 

  目的：提高幼儿与成人的肺活量和灵活运动身体的能力以及团结协作的精

神。  

 

  玩法：比赛时分为黄队和红队，每队两个家庭，只能用吹的方法阻止鸡毛落

地，不能用手帮忙，哪队能够先把鸡毛吹过教室中间竖立的圆环即为获胜队。

此游戏进行 x 次。  

 

  2、幼儿表演  

 

  儿歌《老师的手》、《别说我小》  

 

  歌曲《我们是小班小朋友》、《头发、肩膀、膝盖、脚》  

 

  3、亲子游戏：运气球  

 

  目的：培养幼儿与成人的合作能力，发展幼儿的平衡感。  

 

  玩法：家长和小朋友面对面，夹住气球运至指定地点，在规定时间(2 分钟)

内，以运气球数量多者为胜。规则手不碰球，途中掉落或爆破均无效。此游戏

每次两组家庭，共游戏 x 次。  
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